ASSEMBLEE GENERALE

ALLIANCE GARONNE FORET RUGBY

VENDREDI 25 AVRIL 2014

SALLE DES SPORTS DE MONHEURT

Mrs les Conseillers Généraux

Mrs les maires

Monsieur le Président du Comité Territorial du Périgord Agenais

Mesdames Messieurs

  Cette Assemblée Générale présente un caractère particulier puisque elle marque la trentième année de la création de l'Association Sportive Monheurquaise. Cet événement sera fêté comme il se doit en temps voulu mais comment ne pas ouvrir cette trentième AG sans évoquer brièvement l'histoire de notre association .

   C'est en août 1984, qu'une dizaine de joueurs de rugby du village ont le projet un peu fou à l'époque de créer un club de rugby à Monheurt. L'AG du 13 août 1984 donne naissance à l'AS Monheurquaise qui met en place une école de rugby pour la saison 1984 /1985. Cette école de rugby essentiellement composée des enfants de l'école du village regroupe une vingtaine de gamins dont la plupart sont issus de l'immigration. La prise en charge de cette génération va inscrire durablement la vocation de formation que le nouveau club se donne. Ces jeunes particulièrement et ceux qui vont suivre vont faire connaître aux dirigeants et aux éducateurs du club leurs plus grandes joies en remportant au cours des années tous les titres en UFOLEP puis en FFR  

de l'âge de mini-poussins à juniors. Au terme de ce travail, la plus grande récompense pour tous ceux qui se sont impliqués dans ce projet sera de voir plusieurs de nos jeunes sélectionnés dans l'équipe nationale du Maroc et certains d'entre eux évoluer à très haut niveau dans les clubs comme Aurillac ou Bègles par exemple .

   C'est en 1985 /1986 que la première équipe sénior sera engagée en championnat 4ème série du Périgord Agenais. Elle évoluera sur le terrain de Buzet. En juillet et août 1986, les joueurs et les dirigeants transformeront un champ de maïs en stade en créant un terrain de rugby et en construisant avec l'aide d'un camp de pionniers parisiens le bâtiment vestiaires/douches dont les matériaux seront financés par la municipalité et son Maire Mr Manec qui nous a quitté depuis et pour lequel nous avons une pensée en ce jour anniversaire. En 1992, un tournant sera marqué par la fusion avec Damazan. Sous l'impulsion de Christian Brunetaud le club de Damazan en difficulté s'associera à Monheurt pour créer l'Alliance Garonne Forêt Rugby. Christian trop tôt disparu lui aussi sera un des artisans essentiel d'un projet qui relancera la dynamique du club. En 1997, c'est avec Serge Lamarque que le club élargira son territoire à la ville de Tonneins pour prendre la dimension qu'il connaît aujourd'hui. Ces différentes évolutions renforceront l'association et auront sportivement des résultats élogieux puisqu'en 20 ans l'équipe première accédera 9 fois en finale du Comité, obtiendra 6 titres de champion et accédera 2 fois aux quarts de finale du championnat de France.  

    A la dimension sportive de cette histoire, il faut bien entendu ajouter la dimension sociale et économique. Le club de rugby a pris dans le village une place prépondérante dans le domaine de l'animation mais aussi en soutenant les différentes activités telles le commerce et l'école.

     De ce parcours riche en remises en question, retenons aujourd'hui que la nostalgie n'est pas un programme d'action et pour ce qui nous concerne dans les débats qui suivront cette AG ordinaire que si l'on ne doit pas oublier le passé, il faut résolument avec confiance se tourner vers l'avenir !
Cette année encore, notre club a œuvré dans trois domaines : la compétition, l’a formation et l’animation du territoire.

   L'équipe sénior a connu cette saison un parcours chaotique. Pour des raisons multiples dont essentiellement un manque de retour sur l'investissement du club dans la formation , l'effectif réunit en septembre d'une vingtaine de joueurs ne permettait pas d'engager une équipe en deuxième série dans une poule de 11 clubs où il aurait fallu honorer 20 matches. Devant ce constat et l'imminence de l'ouverture du championnat, nous nous sommes rapprochés dans l'urgence de nos voisins et amis du SCA qui était devant la même problématique. Grâce à l'aide du Comité et de son Président, nous avons établi une convention pour la saison afin de pouvoir présenter une équipe commune en première série du Championnat Périgord Agenais. Sans préparation, et avec un effectif d'une quarantaine de joueurs au départ, le défi à relever était difficile mais l'objectif principal était de ne pas voir le rugby disparaître dans nos villages. Autour de Jean-Marc, Rachid et Robert, le groupe a tenté de se constituer pour honorer les engagements. La saison a débuté par une  défaite à Penne 28/00 et un match à effectif réduit en réserve, la courte défaite contre Daglan à Monheurt 09/16 était plutôt encourageante sachant que l'objectif de maintenir une équipe réserve a conduit la première à évoluer avec un effectif minimum de 16 joueurs la plupart du temps. Hormis le résultat 20/60 à Aiguillon contre Prigonrieux, la première phase a plutôt été bien gérée tenant compte de l'effectif tant sur le plan qualitatif que quantitatif . Avec une moyenne de 30/09 sur les huit premiers matches , un effectif passé de 40 à 52 joueurs et le forfait général évité en réserve, la situation restait maîtrisée. Le tournant de la saison sera le premier match retour contre Penne à Aiguillon. Cette rencontre de bas de tableau pouvait constituer le déclic nécessaire pour la suite du championnat. Après une première victoire en équipe 2, la première tenait enfin une victoire méritée à la 80ème minute 08/07 avant que l'arbitre n'accorde une pénalité face aux poteaux dans les arrêts de jeu aux visiteurs et ne prive ainsi le club d'un résultat qui lui aurait permis de rebondir . Cette journée marquée aussi par deux graves blessures privant l'effectif de deux joueurs jusqu'à la fin de la saison sonnera la démobilisation générale pour la suite du championnat. Les objectifs seront revus à la baisse et désormais le but sera d'atteindre la fin de saison en évitant le forfait général de l'équipe une. La réserve sera la première victime avant que le groupe réduit à une vingtaine de joueurs ne bataille pour atteindre la fin du mois de mars. Malgré deux forfaits à Duras et à Prigonrieux l'objectif sera atteint et l'équipe terminera la saison, Merci aux joueurs et aux entraîneurs qui ont maintenu le cap malgré un score moyen encaissé durant cette seconde phase de 45/08 .

    Malgré tout, des points positifs sont à retirer de ce parcours. Tout d'abord le rapprochement des dirigeants des deux clubs qui ont oeuvré ensemble harmonieusement malgré les difficultés. Ensuite l'investissement des deux côtés des bénévoles qui ont permis de créer une convivialité en assurant les repas du vendredi soir. Merci à tous pour cet engagement  qui a permis et permettra demain de recréer une famille du rugby.

Enfin la mise en place d'un fonctionnement entre les deux entités qui valide les termes de la convention signée en début de saison. 

Pour la deuxième année, nos jeunes ont évolué au sein de l'entente des Piranhas du Confluent. Après une première saison satisfaisante, celle-ci est venue confirmer cette expérience qui avait conduit le club à faire le choix de se recentrer sur le territoire de la Communauté de Communes . Pour la première fois depuis des années, l'effectif global de nos jeunes est en hausse et passe de 19 à 25 de la catégorie moins de 7 à moins de 17 .

En junior, le club pour la première fois n'a pas de licenciés dans cette catégorie et n'a donc pas participé au regroupement de l'Albret. Ce sera donc une priorité à inscrire dans le projet sportif à venir,

En cadets, trois joueurs du club ont participé à l'équipe de l'entente qui a été très difficile à gérer et qui a connu des résultats sportifs assez décevants. Félicitations aux éducateurs qui ont eu le mérite de mener ce groupe au bout de la saison.

En minimes, un seul joueur a participé au groupe en début de saison avant d'arrêter sur blessure. Là encore les résultats sportifs ont été en dents de scie, mais l'entente a cependant pu faire évoluer une équipe minimes à 15 qui a connu quelques succés . Bravo aux éducateurs dont Nicolas Casse qui n'a pu cette année assurer que le début de saison.
En benjamins, c'est David Coyart qui a accompagné les 7 licenciés du club dans un groupe qui n'a pas connu les succès de l'an passé mais qui a progressé au cours de la saison.

En école de rugby, 14 joueurs de l’AGF sont licenciés : 5 moins de 7, 5 moins de 9 et 4 moins de 11. L’Entente a participé à tous les tournois du Comité et participera aux tournois privés de Bon Encontre, Monheurt et Nérac . Merci aux éducateurs du club qui prennent en charge ces jeunes : Rachid Zine, Christian Dupuy et José Armand,

Chez les jeunes, l’AGF a organisé cette saison un tournoi du Comité et va organiser le 2 mai une rencontre balle ovale avec l’école de Monheurt  et pour la troisième  fois le tournoi du Confluent le 31 mai prochain. 
Tous les jeunes seront récompensés de leur implication dans le club par une journée détente le 21 juin prochain.

En conclusion, la progression des effectifs reste le point positif dans le domaine de la formation. Après cet objectif quantitatif, l'objectif qualitatif est à travailler par la mise en place au sein de l'entente d'un projet sportif qui redéfinisse les objectifs par catégorie,
Le club demeure depuis 1998 employeur avec l’emploi en CDI d’un éducateur Brevet d’Etat qui  remplit outre des missions d’encadrement chez les séniors et chez les jeunes différentes missions en prestation de service auprès de l’ALAE de Monheurt et de l’ALSH de Damazan. Cet emploi est financé en partie par une aide de la communauté de Communes du Confluent et par une aide du Conseil Général. A ce poste, c’est Rachid Zine qui assure ces différentes missions. Le club le remercie pour son implication et la qualité de son travail.

La dernière des missions du club reste celle de l’animation du territoire. Cette saison les bénévoles de l’association ont assuré : six lotos à la salle des fêtes de Monheurt, le bal du 14 juillet à Damazan et organiseront le 31 mai le tournoi du Confluent avec une soirée moules frites . Il a aussi été réalisé la publication d’une plaquette du club distribuée en janvier sur les deux mille trois cents adresses du canton de Damazan.Les bénévoles ont réalisé les repas d'après entraînement du vendredi en alternance avec ceux d'Aiguillon. Que chacun soit remercié pour son investissement et son efficacité. Les repas d’après matches ont été pris en charge pour leur quasi-totalité par le restaurant Le Saltimbanque à Monheurt. Cette solution permet une plus grande facilité et un soulagement au niveau de l’investissement des bénévoles mais aussi cela permet au club d’être un des acteurs  dans la conservation d’un commerce de proximité essentiel pour la vie du village. 

Enfin pour terminer, le club veut remercier tous ses partenaires : les institutionnels : Les mairies de Monheurt et de Damazan pour leurs aides au fonctionnement, la Communauté de Communes du Confluent pour son aide à l’emploi, le Conseil Général du Lot et Garonne pour ses aides au fonctionnement et à l’emploi, l’Etat au travers du CNDS. A ceux-ci s’ajoutent bien entendu les remerciements à tous les partenaires, artisans et commerçants qui participent à la réalisation de notre plaquette. Sans eux, il serait illusoire de s’aventurer à faire vivre un club dont le budget annuel avoisine aujourd’hui les 70000 euros. Le club poursuit ses missions pour tenter de restituer économiquement et socialement l’investissement que ces différents partenaires font sur lui sur la base d’une confiance réciproque.

En conclusion, l’on peut estimer que le fonctionnement de notre association reste dans l'esprit du rugby et des valeurs qu'il véhicule. Toutefois les problèmes d'effectif en équipe sénior posent clairement un questionnement sur l'avenir du club. Une solution transitoire a été trouvé pour cette saison. Nous devons impérativement répondre à l'évolution de nos territoires et de la société par une adaptation de nos structures et la définition d'un nouveau projet pour les années à venir si l'on veut que le rugby garde sa place dans nos villages.

L'assemblée vote à l'unanimité le compte-rendu moral et d'activités du club.

Le président présente un point financier du bilan de la saison à ce jour.

Le président présente à l'Assemblée le projet de fusion avec le SCA et le contrat qui a été rédigé en ce sens.

L'Assemblée approuve à l'unanimité ce contrat de fusion et autorise le Président à le signer.

Le président clôture l'Assemblée Générale ordinaire de l'AGF Rugby.

Le Président José Armand                                membre élu du CA André Messines

ASSEMBLEE GENERALE EXTRAORDINAIRE

DE L'AGF RUGBY

25 /04/2014

   Le Président déclare ouverte l'Assemblée Générale extraordinaire de l'AGF Rugby.

    Depuis le début de la saison, une réflexion commune a été engagée entre les dirigeants de l'AGF Rugby et du SC Aiguillon sur l'avenir du rugby sur notre territoire. L'analyse de la situation a laissé apparaître des difficultés de fonctionnement de nos clubs à plusieurs niveaux :

· difficulté de réunir un effectif suffisant de joueurs dans une zone où cohabitent de nombreux clubs

· Difficulté de répondre aux exigences d'encadrement tant au niveau des dirigeants que des éducateurs.

· Difficulté de conserver ou de mobiliser des bénévoles.

· Difficulté de financer les différentes activités des clubs.

En face de ces difficultés, les dirigeants des deux clubs ont défini des objectifs communs :

· Sauvegarder le rugby sur le territoire  dans chaque village .

· Sauvegarder l'esprit rugby de village en préservant la dimension « famille rugby ».

· Affirmer la notion d'amateurisme en excluant la rétribution des licenciés.

· Prioriser la formation des jeunes joueurs.

· Construire un projet nouveau et motivant pour l'ensemble des licenciés.

      Après une large consultation, il a été décidé de soumettre lors de cette AG extraordinaire une modification approfondie des statuts du club afin de faire évoluer celui-ci vers une nouvelle entité qui regroupera sous une nouvelle appellation toutes les forces vives du rugby des villes d'Aiguillon, Monheurt,Damazan et Tonneins.

      Le Président propose donc la mise au voix des nouveaux statuts après lecture des modifications proposées par le groupe de travail qui les a rédigés.

      L'assemblée accepte à l'unanimité les modifications statutaires dont les principales sont :

· Nouvelle dénomination du club : URC Union Rugby Confluent

· Nouveau périmètre : Monheurt Aiguillon Damazan Tonneins

· Nouvelle organisation du conseil d'Administration:12 membres au moins et égalité de représentation entre les sous sections SCA et AGF

· Nouvelle composition du bureau (voir statuts)

      Le Président présente la démission collective de l'ancien conseil d'administration et fait appel à candidature pour l'élection du nouveau.

       L'Assemblée élit à l'unanimité l'ensemble des candidats :
SECTION AGF

ARMAND JOSE - BRUNETAUD SEBASTIEN -PLEDRAN DENIS- ALONSO JEROME ARMAND SERGE- FLAMAND CYRIL- LAIRRE SEBASTIEN- NAVAIL MYLENE- DUPUY CHRISTIAN- CASSE NICOLAS- PELLOT PASCAL- MESSINE ANDRE GARREAU ROLAND- BROQUA KEVIN - FABRE NATHALIE ARMAND PIERRETTE- COYART DAVID- BENTEJAC JEREMY- DESCONS JOSEPH- ZANUTTIGH PHILIPPE -VERHOEVEN ROMAIN- LABARCHEDE FRANCETTE- FARINA KARINE- LAPORTE CEDRIC- EZIYAR HICHAM- EL ABDELLAOUI DRISS  - REA PASCALE

                                                            SECTION SCA

POLIVKA PIERRE- AURIGIE AYMERIC- BARBIERO ALAIN – BONNEFOND PATRICE – BORIE JEAN PIERRE – CARTAUD VERONIQUE – CASTEX NICOLE- DEFENDI DAMIEN- DELAME JEAN PIERRE- DOUZON CHRISTIAN – DUBREUIL SERGE – FOUFFET SEBASTIEN- GAY FRANCK- LAGARDE FREDERIC- LAVIELLE MICHEL- LAVIGNE BRIGITTE- MARTIN PATRICE – MOSCHION JEAN LUC – PEREUIL JEAN CLAUDE- PIAZZON PATRICK- PONCHARREAU SEBASTIEN – REGINATO ALAIN – REGINATO CLAUDINE – RIMONTEIL FABRICE- SALVADOR CHRISTOPHE- SOLDANI ALEXANDRA- TURC JEAN JACQUES.
 L'ordre du jour étant épuisé , l'Assemblée Générale extraordinaire est close.
                                                       Réunion du conseil d'administration

                                                                      vendredi 23 mai 

                                                              Club house d'Aiguillon
   Election du bureau :

Un appel de candidature est lancé pour former le bureau du club conformément aux statuts votés le vendredi 25 avril.

Une liste est établie et proposée au vote du conseil d'administration qui l'adopte à l'unanimité. Le bureau du club est ainsi constitué :
BUREAU ET COMITE DIRECTEUR
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 Le conseil d'administration fixe à 40 euros par membre la cotisation annuelle du club.

 Le conseil d'administration fixe l'encadrement de l'équipe séniors :

· Entraîneur : Rachid Zine

· Entraîneur assistant chargé des avants : Barbiero Alain

· Entraîneur assistant chargé de la préparation physique : N'Bayle Robert

  Le conseil d'administration met en place les 4 commissions suivantes et propose aux membres de s'inscrire dans les commissions de leur choix :




REUNION DU BUREAU

VENDREDI 27 JUIN 2014

CLUB HOUSE STADE LOUIS JAMET

AIGUILLON

 Compte-rendu AG de l'USPL :

Alain Barbiero fait le compte-rendu de l'AG de l'USPL et de son intervention.

 Engagement Challenge des Trois Tours :

 Le bureau décide à l'unanimité de ne pas engager d'équipe dans cette compétition .

Niveau de jeu des séniors 2014/2015 :

Actuellement, le club a été maintenu en première série du comité PA. Deux solutions sont possibles pour cette saison :

· Le club décide de se maintenir à ce niveau sans équipe réserve et se verra sanctionné de 3 points au classement général et prélevé de 600 euros de frais de forfait et peut-être privé de phases finales et de championnat de France pour non respect des obligations.

· Le club demande sa rétrogradation au niveau inférieur et pourra participer aux phases finales du comité mais pas au championnat de France.

 Le sentiment général est que le club est en reconstruction et qu'il faut retrouver le chemin de la victoire quitte à jouer à un niveau inférieur. Le bureau décide de réunir l'effectif fin juillet afin de convaincre les joueurs que la meilleure solution est d'évoluer en deuxième série.

Choix d'un jeu de maillots :

 Cyril Flamand présente une série de modèles « Force XV » . Après observation, le bureau fixe son choix et lui demande de faire établir des devis. Les membres du bureau souhaite que la commission partenariat travaille sur le financement de ces équipements (maillots, shorts, chaussettes).

Choix du logo du club et du logo tee-shirt :

 José Armand présente les différents logos proposés par le graphiste chargé des recherches. Le bureau fixe son choix sur les éléments ci-dessous


  Le logo sera déterminé entre les deux tons de bleu ci-dessus .

Commission partenariat :

 La commission partenariat est invitée à se réunir assez rapidement pour étudier le financement des équipements, mais aussi pour travailler sur la réalisation de la plaquette 2014/2015.
Président


ARMAND José





CoPrésident


LAGARDE


Frédéric





VicePrésident


AIGUILLON


DUBREUIL Serge





VicePrésident


MONHEURT


MESSINES André





VicePrésident


DAMAZAN


BRUNETAUD Sébastien








VicePrésident


TONNEINS


SALVADOR Christophe





SECRETAIRE : Cartaud Véronique  SECRETAIRE ADJOINT : Delamé Jean-Pierre


TRESORIER   : Plédran Denis           TRESORIER ADJOINT    : Gay Frank  


MEMBRES : Mmes Castex Nicole, Lavigne Brigitte, Navail Mylène, Réa Pascale .


Mrs :Barbiero Alain , Bentéjac Jérémy, Casse Nicolas, Dupuy Christian, Lavielle Michel, Réginato Alain, Rimonteil Patrice.


 Représentants des joueurs : Borie Jean-Pierre, Eziyar Hicham, 


                                                  Flamand Cyril, Fouffet Sébastien .                                     





AUTRES MEMBRES DU COMITE DIRECTEUR :


AGF


Alonso Jérôme,  Armand Pierrette, Armand Serge, Broqua Kévin, Coyart David Descons Joseph, El Abdellaoui Driss, Eziyar Hicham, Fabre Nathalie, Farina Karine, Labarchède Francette, Laporte Cédric, Garreau Roland,  Pellot Pascal, Verhoeven Romain, Zanuttigh Philippe. 





AIGUILLON


Aurigié Aymeric, Bonnefond Patrice,Défendi Damien, Douzon Christian, Martin Patrice, Moschion Jean-Luc, Perreuil Jean-Claude, Piazzon Patrick, Poncharreau Sébastien, Réginato Claudine, Soldani Alexandra, Turc Jean-Jacques.





COMMISSION


ANIMATIONS


AGF


Binois Jénifer


Labarchède Francette


Navail Mylène


Réa Pascale


Alonso Jérôme


Brunetaud Sébastien


Bentéjac Jérémy


Broqua Kévin


Dupuy Christian


Eziyar Hicham


Flamand Cyril


Lairre Sébastien


Plédran Denis


Verhoeven Romain





AIGUILLON


Gay Paulette


Lavigne Brigitte


Lissa Sylvette


Rimonteil Germaine


Réginato Claudine


Aurigié Aymeric


Bonnefond Patrice


Gardère Bernard


Lhérisson Renée


Lacrampe Georgette


Rimonteil Fatrice











COMMISSION


PARTENARIAT


Armand José


Dubreuil Serge


Lamarque Didier


Lavielle Michel 





COMMISSION


FINANCES


Armand José


Beltran


Gay Frank


Messines André


Plédran Denis





COMMISSION


SPORTIVE


Armand José


Brunetaud Sébastien


Barbiero Alain


Zine Rachid


N Bayle Robert


Réginato Alain


Coyart David


Casse Nicolas


Dupuy Christian


Moschion Jean-Luc


Rimonteil Fatrice


Aurigié Aymeric


Défendi Damien











